

## Decreto

**Oggetto:** Rettifica, per correzione di errore materiale, del decreto del Direttore Generale n. 328, del 24 novembre 2022, di nomina della Commissione esaminatrice del bando n. 1/2022/PRO

### IL DIRETTORE GENERALE

- Visto il decreto legislativo 21 gennaio 2004, n. 38, pubblicato sulla G. U. n. 38, del 16 febbraio 2004, con il quale viene istituito l'INRiM;
- Visto lo Statuto dell'INRiM emanato ai sensi del D. Lgs. 25 novembre 2016, n. 218, in vigore dal 1° marzo 2018;
- Visto il Regolamento dell'INRiM per l'amministrazione, la finanza e la contabilità, emanato ai sensi dell'art. 4 del D.Lgs. n. 218/2016 e approvato dal MIUR con nota prot. n. 1478, del 30 gennaio 2018;
- Visto il proprio decreto n. 223/2022, del 15 settembre 2022, di emanazione del bando n. 1/2022/PRO;
- Visto il proprio decreto n. 328/2022, del 24 novembre 2022, con il quale è stata nominata la Commissione esaminatrice del suddetto bando;
- Accertato che, nel predetto decreto, per mero errore materiale, è stato riportato come nome del Presidente della Commissione il "Dott. *Giuseppe Longo*", anziché, come corretto, il "Dott. *Giovanni Longo*", ferma restando l'afferenza all'Università di Bologna;
- Ritenuto quindi necessario rettificare il predetto decreto di nomina al fine di correggere il sopra descritto errore materiale

### **d e c r e t a:**

- 1) di procedere alla rettifica, per correzione dell'errore materiale descritto in premessa, del decreto del Direttore Generale n. 328, del 24 novembre 2022, di nomina della Commissione esaminatrice del bando n. 1/2022/PRO, nella parte in cui è indicato come nome del Presidente della Commissione il "Dott. *Giuseppe Longo*", anziché il "Dott. *Giovanni Longo*";
- 2) di confermare nel resto il contenuto del proprio decreto n. 328, del 24 novembre 2022.

Il Direttore generale  
Dott. Moreno Tivan

*Documento informatico sottoscritto con firma digitale ai sensi del D.Lgs. n. 82/2005*